



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ,
НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ
Н А К А З

від 29 січня 2024 р.

Чернігів

№ 9

*Про проведення обласного
фестивалю-конкурсу хореографії
«Надія» серед учнів
мистецьких шкіл області*

Відповідно до пунктів 4, 34 Положення про Департамент культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 01 грудня 2022 року № 443, наказу Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації від 14 травня 2021 року № 97 «Про обласний фестиваль-конкурс хореографії «Надія» серед учнів мистецьких шкіл області» зареєстрований в Північно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Суми) 20 травня 2021 №67/320, планів роботи Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації, обласного методичного об'єднання працівників культури та викладачів хореографії, образотворчого та театрального мистецтва освітніх закладів культури і мистецтв на 2023-2024 роки, з метою виявлення і підтримки обдарованих дітей, обміну творчими досягненнями, подальшого розвитку хореографічного мистецтва

н а к а з у ю:

1. Провести 25 березня 2024 року дистанційно на базі комунального закладу «Ніжинський фаховий коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» Чернігівської обласної ради обласний фестиваль-конкурс хореографії «Надія» серед учнів мистецьких шкіл області (далі – Фестиваль) (за результатами відбіркового туру на місцях).

2. Затвердити склад журі Фестивалю (додається).

3. Голові обласного методичного об'єднання працівників культури та викладачів хореографії, образотворчого та театрального мистецтва освітніх закладів культури і мистецтв, директору комунального закладу «Ніжинський фаховий коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» Чернігівської

обласної ради ДОРОХІНУ Володимиру Гранлісовичу забезпечити належні умови проведення Фестивалю.

4. Керівникам відділів культури територіальних громад (за згодою) забезпечити участь у Фестивалі учнів та викладачів підпорядкованих місцевих шкіл.

5. Захід проводити з дотриманням вимог правового режиму воєнного стану.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації – начальника управління культури, національностей та релігій БОГДАНОВИЧА Володимира Володимировича.

Директор



Людмила ЗАМАЙ